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Dear Community Members,

We are thrilled to share the valuable insights gathered from our recent community engagement for White Avenue Reserve. The fi ndings reflect the deep affection our community has 
for the park, with many frequenting it multiple times a week, particularly emphasizing its role as a play haven.

Here are the key takeaways:

• Playground Enhancement: An overwhelming 88 percent of respondents expressed a desire for a new playground within the reserve.

• Native Landscaping and Biodiversity: A resounding 96 percent of participants expressed a keen interest in incorporating native landscaping and enhancing biodive rsity.

• Shaded Areas: A notable 68 percent highlighted the need for more shaded areas within the reserve.

• Limited Interest in BBQs and Shelters: Interestingly, a significant number of respondents did not favor the addition of BBQ facilities or shelters in the park.

• Seasonal Comfort: The majority of respondents found the reserve uncomfortable both in summer and winter.

In response to these valuable insights, our design consultant has crafted a comprehensive plan that addresses the community's needs and desires. This plan includes enhanced 
amenities and a new concept design tailored to make White Avenue Reserve an even more enjoyable space for everyone.

Your input has been instrumental in shaping the future of our beloved reserve. We appreciate your active participation and look forward to creating a park that truly reflects the heart 
of our community.



12, 48%

4, 16%

8, 32%

1, 4%

How often do you currently visit White Avenue Reserve?

Multiple times a week

Once a week

A few times a month

Rarely or never



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Walking or jogging

Picnicking

Attending local community event

Relaxing

Playing

Meeting place

Socializing with friends or family

% Values

What are your primary activities when you visit White Avenue Reserve? (Select all that 
apply)



4, 16%

5, 20%

10, 40%

5, 20%

1, 4%

How would you describe your overall experience at White Avenue Reserve?

Very positive

Positive

Neutral

Negative

Very negative



0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

New playground equipment

Enhanced walking paths

Additional seating

Shaded areas

Picnic and BBQ area

Native landscaping and biodiversity

Community shelter

% Values

Desired Enhancements: What upgrades do you prefer? (Select all that apply)
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New playground equipment

Enhanced walking paths

Additional seating

Shaded areas

Picnic and BBQ area

Native landscaping and biodiversity

Community shelter

Count

Priority Enhancement (Rank according to your priority- click, hold, and drag each 
option in order of your preference)

Rank1

Rank2

Rank3

Rank4

Rank5

Rank6

Rank7



6, 24%

3, 12%

7, 28%

9, 36%

Amenity Combination: Which do you prefer for your neighbourhood reserve?

A sheltered area without a BBQ grill

A sheltered area with a BBQ grill

Separate shelter and BBQ grill areas

I do not want a BBQ grill in the park



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Enhanced walking paths

Seating and shaded areas

Playground equipment

Other (please specify)

% Values

Accessibility Matters: What specific aspects of the reserve would you like to see improved 
for better accessibility? (Select all that apply)



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Lighting and visibility

Adequate signage and wayfinding

Maintenance and path upgrades

Inclusivity for all genders and abilities

Other (please specify)

% Values

Safety Considerations: Anything in the Reserve you'd like to see prioritized with regards to 
safety concerns? (Select all that apply)



2, 8%

5, 20%

12, 48%

6, 24%

Lighting: How would you rate the current lighting at the reserve in terms of safety and visibility?

Very well lit

Adequately lit

Somewhat lit

Poorly lit

Not sure



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Comfortable space in summer

Not a comfortable space in summer

Comfortable space in winter

Not a comfortable space in winter

% Values

Comfort: White Avenue Reserve comfort levels in different seasons (Select all that apply)



1, 4%
1, 4%

2, 8%

9, 36%

4, 16%

3, 12%

5, 20%

Your Age

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+



8, 32%

17, 68%

Your Gender

Man,boy

Woman,girl

Non-binary

Prefer not to say

Prefer to self-describe



25, 100%

Are you a Local Resident? Or do you work in the local area?

Yes, I currently reside in the local area

Yes, I work in the local area

No, I live outside the local area

I used to be a local resident, but I've moved away

Prefer not to say



0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

I don’t have a disability  

I have a disability

I use a mobility device (eg scooter, walker, wheelchair)

Prefer not to say

% Values

What best describes your mobility or physical abilities? (select all that apply)
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